

Check against delivery

**ВЫСТУПЛЕНИЕ
представителя Российской Федерации на открытии первой части
возобновленной 69 - й сессии Пятого комитета ГА ООН**

2 марта 2015 г.

Уважаемый господин Председатель,

Прежде всего хотели бы поприветствовать Вас, представителей государств-членов и Секретариата ООН, поздравить всех с началом работы первой части возобновленной 69-й сессии Пятого комитета и пожелать нам всем успеха в ходе обсуждения самых острых вопросов ее повестки дня.

К сожалению, снова вынуждены привлечь внимание Секретариата к проблеме позднего представления документов. Призываем Секретариат предпринять самые решительные меры для недопущения подобной практики в будущем.

Особое внимание в ходе предстоящей сессии планируем уделить обсуждению вопросов управления людскими ресурсами, ходу реализации генерального плана капремонта штаб-квартиры (ГПКР), общеорганизационной системе планирования ресурсов «Умоджа», реформе оперативной деятельности ККАБВ, а также модальностям создания механизма по партнерствам ООН.

При рассмотрении вопросов управления людскими ресурсами будем продолжать уделять самое пристальное внимание параметрам внедрения

системы обязательной мобильности, будем требовать от Секретариата представления максимально точной и подробной информации. Также будем настаивать на срочной отмене Генеральным секретарем административной инструкции, меняющей порядок определения социального статуса сотрудника в целях получения им пособия, которая нарушает резолюцию Генеральной Ассамблеи 58/285, имеет плохо просчитанные финансовые и правовые последствия, а также создает условия для мошеннических манипуляций.

При обсуждении ГПКР, в частности вопроса покрытия сопутствующих расходов, будем исходить из необходимости использования самой последней информации, чтобы государства-члены заплатили именно ту сумму, которая является реально необходимой для успешного завершения проекта.

В ходе рассмотрения вопросов внедрения общеорганизационной системы планирования ресурсов «Умоджа» будем настаивать на предоставлении Секретариатом четких планов реализации выгод.

Российская делегация поддерживает предложения по реформе оперативной деятельности ККАБВ. Считаем, что от скорейшего решения данного вопроса зависит успех всех наших усилий по улучшению ситуации с представлением документов.

По-прежнему остаются вопросы в отношении инициативы создания нового механизма по партнерствам. В этой связи рассчитываем на получение дополнительных разъяснений со стороны Секретариата. Поддерживаем высказанные замечания ККАБВ по данному вопросу.

Готовы к самому предметному и конструктивному рассмотрению этих и других вопросов повестки дня в ходе заседаний начинающей работу первой части возобновленной сессии Пятого комитета.

Благодарю за внимание.